

神的恩典帶我歸回羊圈

賈高靈智姊妹

這幾十年來我是不會哭的，人都稱我是女強人，和分別了十二年的丈夫見面，我沒有哭；和獨生子在機場告別，我也沒有哭。但當我信主的那天晚上，我大哭了一場。在得救之後，常常被感動的流淚不止，但我心中卻經歷到以前從未有的平安和喜樂。

決定到了美國甚麼都不信

我是個個性很強的人。在中國大陸生活了五十年，從讀書開始就講進化論，講唯物論，所以我不信神，也不信鬼，甚麼都不信。我崇尚科學，由清華大學畢業後，在科學院從事工作將近三十年，對所有從事科學的人，我都很愛他們。我相信人的力量，相信個人當奮鬥，也相信人間有真善美。但幾經十年生活的折騰，飽嘗了人間的苦難，也體會到人世的虛假。在一九九二年七月移民來美之前，我發了個誓，要充分享受這個資本主義國家的自由，決定到美國後甚麼都不信。

我和丈夫分別了十二年之久未見過面，我不知道美國這個頭號資本主義國家裏，究竟人會變成什麼樣子，所以心裏很擔心。但是來了以後，我感到丈夫對我的愛不但沒有改變，而且比以前還好，更發現他的個性都變得比以前還好。我原本也擔心，在此誰都不認識，語言也不通（原來學的是俄語），不知如何適應這裏的生活，沒想到有很多弟兄姊妹對我關心和愛護。

我來美國沒幾天就有一位教會長輩請我們喫飯，她邊作飯邊和我弟兄談論夏令會，我搞不清甚麼叫夏令會，也完全聽不懂他們談論的內容，所以並沒有聽他們談話。後來她突然問我一句話說，「妳信耶穌嗎？」我不知怎麼忘了自己在來美之前的決心，就信口說了一個「信」字，事情也就過去了。到了晚上睡前，弟兄問了我同樣的問題，問我信不信神，當我心裏就有一種特殊的感動，說不出是甚麼滋味。我是個心裏剛硬的人和弟兄分別了這麼久，見了面我沒有哭，和相伴多年的獨生兒子在機場告別，我也沒有哭。那天晚上，我忽然就大哭了一場。哭了以後，心裏卻

是很平安，弟兄向我傳福音。當晚接受了耶穌為我的救主，是祂的恩典帶我歸回了羊圈，神祂得著了我們的家。

石心被神的愛所熔化

以前我從未看聖經，也沒有到過教會，第二天主日是生來第一次到教會，覺得弟兄姊妹都很親切，坐在聚會中就一直流淚不止，人家禱告，我就在那裏哭。聽弟兄姊妹講道，覺得從未聽過這麼好的禱告，大陸很講聽報告，但在這裏沒有人劃勾，卻是渴慕要聽，而且每一次信息都進入我的心中。以後一個月內，我將新約聖經讀了一遍，許多心中的問題由神的話得到答案，常常和弟兄談到半夜兩三點，再一起禱告，我得著了愛，得著了平安和喜樂。

我在大陸有幾年腿都不好，一蹲下去就站不起來，我也沒跟弟兄說。有一天，他在洗車，讓我擦四個輪子，等我擦完了站起來，我突然想起我的腿怎麼這麼有勁，再試一試，真的主已醫治了我。如此一次又一次經歷神真是信實的，祂顧念我們，聽我們每一個禱告，正如經上所說的：「你們祈求就給你們，尋找就尋見，叩門就給你們開門。」（路十一9）

曾是一個不信神的人，現在很敬畏神；曾是一顆石心，現在被神愛所熔化；曾經心中滿了不安與苦楚，現在得著這麼大的平安和喜樂。我要讚美神浩大的恩典，盼望朋友和弟兄姊妹都能與我同享。

摘自一九九五年二月「聖迦谷基督徒聚會簡訊」